

**UNIVERSITATEA „OVIDIUS” DIN CONSTANȚA  
DIRECȚIA TEHNICĂ ȘI ADMINISTRATIVĂ  
FACULTATEA DE MEDICINĂ DENTARĂ**

Anexa la proceduri pentru ocupare unui post vacant

Nr. 188 / 23.05.2019

**PROCES-VERBAL**

încheiat astăzi 23.05.2019

pentru soluționarea contestațiilor la proba scrisă, pentru ocuparea postului vacant pe durată nedeterminată de administrator patrimoniu S, din cadrul Direcției Tehnice și Administrative – Facultatea de Medicină Dentară

În urma depunerii următoarelor contestații înregistrate la Registratura Universității "Ovidius" din Constanța, astfel :

- nr. 7300/21.05.2019 de către d-na Halus Rodica
- nr. 7353/22.05.2019 de către d-na Stroe Doina
- nr. 7361/22.05.2019 de către dl Dimciaru Cosmin

privind reevaluarea lucrărilor scrise de la proba scrisă a concursului de ocupare a postului de administrator patrimoniu S pentru Facultatea de Medicină Dentară, din cadrul Direcției Tehnice și Administrative, comisia de soluționare a contestațiilor a analizat fiecare lucrare scrisă și a constatat că subiectele au fost bine alese din bibliografia și tematica de concurs.

Pentru doamna Halus Rodica, punctajul acordat a fost corect, conform baremului. Comisia de soluționare a contestațiilor, menținând punctajul acordat de 36,12 și 10 puncte din oficiu, rezultând punctajul general de 46,12.

Pentru domnul Dimciaru Cosmin, punctajul acordat a fost corect, conform baremului, nu s-a atins niciun subiect din varianta extrasă. Comisia de soluționare a contestațiilor, menținând punctajul acordat de 10 puncte din oficiu.

Pentru doamna Stroe Doina, punctajul acordat a fost corect, conform baremului. Comisia de soluționare a contestațiilor, menținând punctajul acordat de 36,64 și 10 puncte din oficiu, rezultând punctajul general de 46,64.

Ca urmare a celor de mai sus, niciunul dintre cei trei candidați care au depus contestație, nu a fost declarat admis pentru a participa la proba de interviu pentru postul de administrator de patrimoniu din cadrul Facultății de Medicină Dentară.

**COMISIA DE SOLUȚIONARE A CONTESTAȚIILOR** la proba scrisă, pentru postul de administrator patrimoniu S pentru Facultatea de Medicină dentară, din cadrul Direcției Tehnice și Administrative

Presedinte : Prof.univ.dr. Gîrțu Mihai - prorector

Membrii : 1.prof.univ.dr.Badea Victoria – prodecan la Facultatea de Medicină Dentară

2.adm.patrim.Titoiu Cristian – șef Birou urmărire contracte

Secretar : adm.fin. Papadopol Marioara - Biroul Personal

